Kaip pažymėti vaizdo siužetą svetainėje „Youtube“
Tam, kad internetas būtų geresnė vieta, kiekvienas privalo prisiimti atsakomybę, jį švarinti ir šalinti netinkamą turinį. Žinomiausios interneto svetainės turi mechanizmus, kaip tai padaryti, bet žinoma, jie visi yra skirtingi. Tolesnė schema parodo, kaip tai padaryti svetainėje „Youtube“
1. Kaip ir daugelyje skirtingų svetainių, naudotojai turi būti prisijungę svetainėje „Youtube“. Galite arba užsiregistruoti, arba susikurti paskyrą.
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2. Prisijungę prie savo paskyros po vaizdo siužeto rodymo lauku spauskite vėliavėlę.
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3. Paspaudę vėliavėles ikoną ir pasirinkite priežastį, dėl kurios norite pranešti apie vaizdo siužetą. Pažymėti vaizdo siužetai tikrinami svetainės „Youtube“ darbuotojų 24 valandas per parą. Dauguma parinkčių turi išskleidžiamąjį meniu, taigi, galite pasirinkti konkretesnę priežastį, dėl kurios žymite turinį.
[bookmark: _GoBack]4. Svarbu atsiminti, kad žymėjimas yra anonimiškas ir asmuo, paskelbęs vaizdo siužetą, nežinos, kad jūs jį pažymėjote.
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Prisijunkite, kad pereituméte prie .YouTube"
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Pranesti apie §] vaizdo jrasa

Apie kokia problema norite pranestiz*
Seksualinis turinys @
‘Smurtinis arba bjaurus turinys @
Kupin. neapyk. ar ZeidZ tur. @
Pavojingi ir Zalingi veiksmai @
Vaiky iSnaudojimas @
Slamstas arba Klaidinantis tur. @
PaZeidziamos mano teises @

Antraséiy ataskaita (CVAA)
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